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Je tomu rok, co zpravodajský portál e-mostecko.cz přinesl zprávu 

s titulem „Mladík neunesl rozchod s přítelkyní a poškodil odpadkový 

koš". Hlídka městské policie tehdy byla vyslána do sportovního areálu 

Benedikt na kraji Mostu. Na místě zjistili, že emočně nestabilní Severo- 

čech odpadkový koš vytrhl a hodil do vody. Žádné drama se ale nejspíše 

neodehrávalo, o použití donucovacích prostředků se ve zprávě nic 

nedočteme, a smírnému vyústění nasvědčuje i fakt, že „mladík v pří

tomnosti příslušníků koš z vody vylovil".

Je docela dobře možné, že právě v momentech, kdy koupaliště 

Benedikt zažívalo své malé drama, sepisoval kolega Jan Skřivánek 

editorial loňského letního dvojčísla. 0 této události se v něm ale nic 

nedočteme. Tématem je střednědobá koncepce rozvoje Národní galerie, 

respektive obtíže generálního ředitele Jiřího Fajta s jejím prosazením 

na Ministerstvu kultury. Rok se s rokem sešel a vám, našim čtenářům, 

se dostává do rukou nové letní dvojčíslo a s ním nový letní editorial. 

Děje se toho ve světě umění hodně: NG zveřejnila svou výroční zprávu, 

v Londýně se otevřela nová přístavba Tate Modern a v Praze to vypadá, 

že Karlin Studios ztratí střechu nad hlavou. To vše a mnoho jiného se 

nabízí jako vhodné editorialové téma, já ale prostě nemohu. Po tom 

všem shonu, který příprava letního čísla obnáší, pociťuji akutní potřebu 

něčeho neuměleckého. Nemohu se zbavit myšlenky, že zatímco já sedím 

u notebooku a doháním poslední redakční resty, někdo v severních 

Čechách zase demoluje koš nebo něco podobného, nedůležitého pro 

lidstvo, ale zásadního pro člověka.

Pokud demoluje, internet o tom zatím nic neví. Zato už ví, že „muž 

zapomněl odebrat 5 tisíc z bankomatu a odešel," dočteme se o tom ve 

zcela čerstvé zprávě portálu nasepojizeri.cz. Došlo к tomu v Turnově 

na nádraží, dotčený se zastavil u bankomatu, aby vybral příslušný 

obnos a pak je j z nepozornosti nechal v podavači bankovek. Když si 

to uvědomil a vrátil se, bankovky na místě už nebyly. Muž věc nahlásil 

na policii a ta teď prý pátrá po totožnosti nepoctivého nálezce. Zcela 

banální událost, к níž jistě dochází bezpočtukrát za rok, a přece ten 

jeden konkrétní poškozený, si za peníze mohl dopřát osmnáct vstupe

nek do všech stálých expozic NG a ještě by mu 200 Kč zbylo, případně 

něco pro život mnohem podstatnějšího. Emoční stabilitu a opatrnost 

při výběrech z bankomatu přeje redakce Art+Antiques.
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